



Bayer Zsolt: Kinek mikor lesz elege?

2025 január 24. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Németországban azért telt be a képmutató gazemberek mocskos pohara, mert mindjárt választások lesznek, és el lesznek takarítva.

A normális embereknek mindjárt az elején. Az idiotáknak és a gazembereknek akkor, amikor érdekük f?z?dik

hozzá. Lássuk.

Itt az új tragédia, az N+1-dik:

„Afgán férfi követett el kétes támadást Németországban, egy gyermek is életét veszítette.

A rendőrség egy afgán férfit tartóztatott le, akinek az indítékáról egyelőre nincsenek információk.

Egy 41 éves férfi és egy kétéves gyermek meghalt, további két ember pedig súlyosan megsérült a bajorországi Aschaffenburg városában, miután egy parkban kétes támadás történt. A [Die Welt](#) rendőrségi információkra hivatkozva arról írt, az egyik gyanúsítottat elkapták menekülés közben.

Értesülések szerint egy 28 éves afgán férfit tartóztattak le, indítékáról egyelőre nincsenek információk.

A rendőrség már korábban veszélyesnek minősítette a parkot.

A [Bild](#) arról írt, hogy az aschaffenburgi Schöntal parkot – ahol a mostani támadás is történt – lezárták, a vasúti közlekedést felfüggesztették, a városba tartó, és onnan induló vonatokat feltartóztatják. A kilenc hektáron elterülő park egyes részeit 2024 novemberében a helyi rendőrség veszélyesnek minősítette a sok kábítószer hatása alatt elkövetett rablás és testi sértés miatt. A gyakori támadások miatt a park területén a rendőri jelenlét állandóvá vált, a lap szerint ezért is sikerült ilyen gyorsan elkapni a feltételezett elkövetőt.

A Bild idézte a rendőrség szóvivőjét is, aki úgy fogalmazott, a lakosság nincsen veszélyben. Ugyanakkor a hatóságok arra kérték a helyieket, hogy ne bocsátkozzanak találgatásokba az incidens kapcsán.

A Reuters szerint az erőszakos támadások a migrációval kapcsolatos feszültségeket szítják.

A [Reuters](#) arra is kitért, hogy a szerdai kérelmek azon Németországban elkövetett erőszakos támadások sorát gyarapítja, amelyek a február 23-i parlamenti választások előtt a biztonsággal kapcsolatos aggodalmakat és a migrációval kapcsolatos feszültségeket szítják.”

Érdemes nem elsiklani a német hatóságok és a német sajtó szokásos gazemberségei fölött:

- Afgán férfit tartóztattak le, indítékáról egyelőre nincsenek információk;
- A rendőrség már korábban veszélyesnek minősítette a parkot;
- Arra kérik a helyieket, ne bocsátkozzanak találgatásokba az incidens kapcsán;
- Az erőszakos támadások a migrációval kapcsolatos feszültségeket szítják.

Igen. Mindig ez van és mindig így. Soha nem tudjuk, mi lehet az indíték. Mindig jön egy muszlim, arab, színes bőrű, afgán, állat módjára gyilkolni kezd vagy megerőszakol, a hatóságok pedig nem tudják az indítékot. Aztán kisvártatva mégis felfedezik azt a gonosz, kicsike kis indítékot, úgy hívják, hogy „pszichológiai probléma”.

Úgysem fogják elhinni, de

a belügyminiszter most is odaállt a kamerák elé és közölte: az afgánnak pszichológiai problémái voltak. „Már korábban is.” Amúgy pedig már régen elutasították a menedékkérelmét. Tényleg? És akkor mit keresett még mindig ott, ráadásul közveszélyes pszichopataként szabadlábon?

A rendőrség már korábban veszélyesnek nyilvánította a parkot. Értjük. Nincs itt semmi látnivaló, a park régóta veszélyes, „a sok kábítószer hatása alatt elkövetett rablás és testi sértés miatt.”

Tényleg? És vajon kik követik el ezeket az erőszakos bűncselekményeket ott? És a rendőrség vajon mit csinál azon kívül, hogy veszélyesnek nyilvánít?

Ne bocsátkozz találgatásokba!

Érted, hülye német, hülye angol, hülye francia, hülye fehér, hülye európai – ne találgass! Ne találgass, ne töprengj, ne keress összefüggéseket, ne elégedetlenkedj, ne pofázz! Mert figyelünk!

Nem tetszik, hogy a hazádat előzőnli a föld mocskos, felesleges szemete? Akkor is kussolj! Ha mégis pofázol, ha csúnyákat beszélsz erről a szemérről, akkor elviszünk, akkor lecsapunk rád, akkor megbüntetünk!

„Az er?szakos támadások a migrációval kapcsolatos feszültségeket szítják.”

Nahát... Ki hitte volna! Ahelyett, hogy a nagy, liberális, multikulti összeborulást szítanák, az összenyitott és megrohadt világ iránti önfeledt gyönyört szítanák, de nem, ez a sok hülye, rasszista, kirekesztő európai fehér dörmög és elégedetlenkedik...

De akár hiszik, akár nem, a fentiekben vázolt összes elviselhetetlen gazemberséget és aljasságot is felül lehet múlni. Így:

„Olaf Scholz-nál betelt a pohár a késes támadás után: Elegem van.

Németország vezet? politikusai sorra szólalnak meg a kétéves gyermek és egy feln?tt férfi életét követel? aschaffenburgi késes támadás után. Olaf Scholz kancellár egyenesen terrorcselekményről beszél, majd arról ír, hogy elege van a bevándorlók által elkövetett b?ncselekményekről. Scholz szavaival egyetértésben több politikus is aggodalmának adott hangot, hogy Németországban az illegális bevándorlással megn?tt az er?szakos b?ncselekmények száma. [...] Felfoghatatlan terrorcselekményről van szó Aschaffenburgban: a halottak között van egy kisgyermek is. Együttérzésünk az áldozatok családjai felé – fogalmazott a kancellár a [Bild](#) szerint, majd rögtön utána egy újabb bejegyzést tett közzé az X-en: »Elegem van abból, hogy néhány hetente ilyen er?szakos cselekmények történnek az országunkban. Olyan elkövet?k által, akik valójában azért jöttek hozzánk, hogy itt védelmet találjanak. A hamis tolerancia teljesen helytelen. A hatóságoknak teljes er?bedobással azon kell dolgozniuk, hogy kiderítsék, egyáltalán miért tartózkodott a támadó Németországban. A megállapításokat pedig azonnali következményeknek kell követniük, nem elég csak beszélni.«

Stefan Heck, a CDU szövetségi képvisel?je a kancellár szavaival egyetértve azt mondta, »a b?nöz?ket vissza kell toloncolnunk Afganisztánba. Most már nem lehet kifogás. Betelt a pohár«. A CSU parlamenti frakciójának alelnöke, Andrea Lindholz szintén csatlakozott Scholz szavaihoz, szerinte a következ? szövetségi kormány számára »az illegális migráció megállításának kell a legsürget?bb feladatának lennie«, ugyanis szerinte az mára óriási biztonsági problémává vált.

Ezek az emberek azt mondják, hogy az er?szak el?l menekülnek, közben ?k maguk viszik az er?szakot egy olyan országba, amelyik segít nekik – ezt pedig Julia Klöckner, a CDU képvisel?je írta közösségi felületén. Friedrich Merz CDU-elnök és kancellárjelölt szerint a támadásra »világos politikai válaszokkal« kell felelni, majd reményét fejezte ki, hogy a sérültek felépülnek, és nem követel több áldozatot a támadás.”

Istenem! Mennyi nyomorult, aljas, gátlástalan, képmutató gazember, élükön a kancellárral!

Most lett elegetek? Most telt be a pohár? Tényleg? És miért nem mondjuk kilenc évvel ezel?tt, amikor a berlini karácsonyi vásárba hajtott bele az a muszlim állat? S mit csináltak a lelketek koszos, mosdatlan poharával 2015 óta, a „wir schaffen das” meg a „Willkommenskultur” önsorsrontó és hazaáruló gazembersége óta? Mire gondoltatok a kölni tömeges er?szaktevések idején, s mire az elmúlt tíz évben, amióta „néhány hetente ilyen er?szakos cselekmények történnek” az országotokban?

Pontosan tudjuk: semmire sem gondoltatok, b?nös hazaárulók. Most pedig kizárólag azért van elegetek, azért telt be a mocskos poharatok, mert mindjárt választások lesznek, és be vagytok sz...rva, hogy el lesztek takarítva.

Jó hírem van: igen, el lesztek takarítva. Mindenhonnan. Csak id? kérdése. És az id? közeleg...

Bayer Zsolt - www.magyar nemzet.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD

A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló
